
1번 해설
ㄱ.   는 기함수를 의미하며, 에 대해 홀수차항만 가지며, 상수항이 없어야 
되기 때문에   이 됩니다.

ㄴ. 함수 는 다항함수이기 때문에 에서 연속이고,   에서 미분가능입니다. 평균

값정리 적용하여, 





  ′를 만족하는 가 (0,2)에서 적어도 하나 이

상 존재합니다.
따라서 참입니다.

ㄷ. 두 개의 실근을 가지냐고 물었는데, 그러면 구간을 2개를 잡아서 평균값정리를 이용해야 
합니다. 
 일단 는 에서 연속이고, 에서 미분가능하므로 (다항함수이기 때문) 







    ′를 만족하는 가 에 적어도 하나 이상  

존재합니다. 

는 에서 연속이고, 에서 미분가능하므로, 


    ′인 가 

 에 적어도 하나 이상 존재합니다. 
따라서 방정식  ′   은 적어도 두 개의 실근을 가지며 참입니다.

답 5번입니다. 



ㄱ. 열린 구간 (0,1)에서  ′  


가 되는 가 존재하는지 확인한다.

 에서 는 연속이고  에서  는 미분가능하므로 평균값정리를 적용할 수 있
습니다.

평균값 정리에 의해 








 


  ′가 되는 가 (0,1)에 존재하므로 

참입니다.

ㄴ. 




   1번 체크 넓이








  2번 체크 넓이 

1번 + 2번 = 정사각형 넓이이므로 ㄴ은 참입니다.



ㄷ. 열린구간 (0,1)에서   ′  인 가 존재하는지 확인한다. 

  
일단 [0 ,1] 에서 는 연속이고    를 살펴야 되는데 는 다항함수이므
로 는  [0,1]에서 연속이고 (0, 1)에서 미분가능입니다.
 따라서 평균값정리를 적용할 수 있습니다.

구간을 (0,1)로 잡으면, 


을 구해야 하는데   

이고 알 수가 

없습니다.

 따라서 위의 그래프의 빨간원으로 표시한 점을 구간으로 잡아서 살펴야 합니다.
빨간원으로 표시한 점은   와   의 교점이며, 로 둘 수 있습니다.
구간  에서 연속이고, 에서 미분가능하므로, 

 평균값정리에 의해 





   ′인 가 존재합니다. 

따라서 ㄷ은 참입니다. 

답은 ㄱ,ㄴ,ㄷ 5번입니다. 




